



Некоторое время назад в воздухе завитала мысль, была поймана и признана годной. Кружок Злобных Блогеров получил замечательную возможность выступить в роли моделей, но не просто "вешалок для одежды". Концепция была сформулирована так: как нас видят со стороны (конкретные участники проекта, то есть дизайнер Егор Зайцев и Катя Ромашкина - модель, а в нашем случае стилист и визажист) - это первый образ, а второй - какими мы бы сами себя не хотели видеть. Все это зафиксировала замечательная Настя Ладыженская.

Четыре фотографии - это только превью проекта и не все участники, но, мне кажется, получилось очень "фэшн". Я, когда думала над тем, кем бы не хотела видеть себя, в первую очередь подумала о нелепо одетых и ярко покрашенных пожилых тетках с крашеными волосами, которые не осознают, насколько смешны. Конечно, Катя смягчила мою идею, но все равно макияж получился достаточно "дурогламурный" (да простит меня Лилия Фишер, но после такого "Дуры гламура" вполне могут считать меня сестрой по разуму). Впрочем, на превью виден по сути только макияж =) Костюм, поверьте, соответствует.

Про представленные образы остальных участников превью проекта лучше узнавать и спрашивать у них в блогах: Олег Шаран, Маша Ysi-Pusi и Ульяна Брют.

Продолжение следует!